

**UDRŽUJTE SVÉ KONĚ STÁLE V PRÁCI.**



THE ABOVE IS A GOOD REPRESENTATION OF THE NEW LABORATORY AND MANUFACTORY OF DR. B. J. KENDALL CO., ENOSBURG FALLS, VT., U. S. A., PROPRIETORS OF THE CELEBRATED KENDALL'S SPAVIN CURE. See description inside.

Jest to kůň v poli — pracující — který peníze do Vašich kapes hromadí. "Dobbin" v poli má pro Vás více ceny, nežli "Spot" a "Bess" v maštali. Ovšem, špánek, laská kost, stvrdlé otoky, schromnutí se příhodí a nepadno dá se tomu zabránit. Věk — mohou být vyléčeni, rychle a jistě, pakli ještě kost příliš do bezradného stavu nenarostla.

Metoda léčení byla vynalezena a osvědčuje se již přes 35 roků. Váude bylo jí koňáři použito. Když v něčem pochybila, anebo v něčem se neosvědčila, co se udává, dávno již by se to ve známost dostalo. Tisíce koňářů a farmerů značné časy, nesnáží a práce a co hlavního tisíce dolarů ušetřili.

Metoda, na kterou poukazujeme, jest upotřebení "Kendall's Spavin Cure." Je to lék, který již přes 35 let nalézá se v užívání. Stal se tak proslulým a nesčíslněkrátě tolik se osvědčil, že tisíce majitelů koní, kdykoliv s koněm něco se přehodí, na tento lék si vzpomenu.

"Kendall's Spavin Cure" naleznete v tisících stájkách po celé této zemi. Jest chován v zásobě pro nahodilé případy, právě tak jako moudré hospodyně mají stále doma arniku, vaselínu a jiné prostředky pro případ, když se dítěm náhodou něco stane.

Jak víte, náš lék nalézá se v trhu přes 35 roků již. Správněji jest tomu již třicetím let, kdy poprvé tento lék byl zde ve Vermontu dán do trhu. Nyní se prodává po celých Spoj. Státech, Kanadě, Austrálii, nahodile v Anglii, Německu, Africe, Indii, Filipínách, hlavně prostřednictvím New Yorkských a San Franciských exportérů. Dobrý a stále vzrůstající obchod máme v Austrálii. Poptávka na naši přípravku na pevnině, není ještě právě tak rozsáhlá. Jsme připraveni obstarati Vám pojednání o koních v řadě anglické, norské, německé a francouzské.

**Krajanům na dalekém americkém západě a tichomořském pobřeží usazeným.**

Ct. krajané: Užitel Vojta Beneš nastupuje cestu po americkém západě a přijede přes Nové Mexiko, Arizonu, Kalifornii do Oregonu a po případě i do státu Washingtonu. Když si krajané tam usazení přáli jeho přednášky, nechť se obrátí bez odkladu na redakci tohoto listu a sdělí své podmínky, aby náš host mohl zaříditi své zastávky tak, aby vyhověl co nejvíce žadatelům. Adresujte: Vojta Beneš, care of Pokrok Západu, 1417 So. 13. St., Omaha, Nebr.

**Tracy Bros. Co.**

1415 Douglas Street, OMAHA, NEB.

**Velkoochodníci doutníky**

Nejúplněnější výběr všech druhů dýmek.

Výtečné doutníky "Te. Be. Co." — 5c.

Široko-daleko známé doutníky "La Truda" 2 za 25c a také za 5 centů.

Zašlete nám objednávku, neb alespoň dotaz. — Za spokojenost ručíme. — Stavte se v našem závodě a přesvědčte se!

**Upozornění**

**manželkám a matkám!**

**Naše ranní dodávka dnes započala**

**Alamito mléko 8c**

**Alamito smetana 8c**

**Dodávka před snídaní**

TEL. DOUGLAS 411

**King-Peck Co. sděluje čtenářům Pokroku, jak se dají při kupování dobré šaty poznati.**

Krátký nástin jediné metody, které se při sestavování obleků používá.

Přibližně průměrný oblek sestává z 152 částí, z nichž jedna každá může býti laciněji nahrazena, aniž byste o tom věděli. Proto, nejste-li v šatstvu odborníkem, měl byste kupovati od obchodníka, který jest expert a máte v něho důvěru. Vy při obleku můžete viděti pouze tři věci a to jest: móda, padnutí a vnější úprava. Věk každý kousek obleku má množství součástí, jejichž spracování nemůžete viděti.

Můžete říci, že každý proužek ve Vašem obleku jest pravá vlna? Můžete říci, jak jest předek u Vašeho kabátu uvnitř zhotoven? Můžete říci, že límec byl šit strojem, neb pečlivě rukou krejčího, nežli krk Váš obepínal?

Vesměs vysloužilí mistrů v oděvním obchodu osobně vybírají tovary pro King-Peck obleky — odborní kreslíci vzory vypracují. Neobyčejnou pozornost věnují nákresem vzorů pro muže zvláštní velikosti. Každý yard našeho tovaru ku zjištěným vlny jest kyselými vyzkoušen. Látky jsou ku zjištění trvanlivosti a zvláště pak co se týče stálosti barvy, vědecky vyzkoušeny. V každém ohledu sestavení King-Peck obleků jest důkladně prozkoumáno a po dhotovení, na osobách jsou průbovány a dle jejich dokonalosti sborem oděvních expertů schváleny. Po zaslání obleků sem do Omahy o pět jsou podrobeny přesné prohlídce, dříve nežli se stanou částí našich zásob. King-Peck vzor perfektních obleků jest tak přesný, že pouze obleky z nejlepších krejčovských dílen v Americe mohou se jejich zdatilým požadavkům rovnati. Věk velmi málo obchodů v této zemi takový stupeň požadují, poněvadž každý oblek musí k tomuto stupni přijíti, jest příčinou, že tento obchod nekupuje zvláštní zásoby — vyčíslovači a špatnější druhy.

Krajané naše upozorňujeme, aby sobě povážili oznámky největšího závodu pomníkového, který v Omaze vlastni p. Frank Svo-boda, té nejlepší pověstí též se akademický sochař. Z vyobrazení několika pomníků na prvý pohled poznáte, že marně po celém Soustátí hledali byste tak ohrozkou a přímou nádhernou výstavu různých a po většině z drahoce-ného materiálu zhotovených pomníků. Věk pomníkářský tento závod též se do dnešního dne již tak chvalně pověstí, že jen s velkou námahou a přetou zinněním

příli může býti nesčetným objednávkám vyhověno. V závode p. Svo-body jest po celý rok pilně mnoho a těch nejlepších kameníků a sochařů zaměstnáno, ale nejpilnější doba právě nyní nastala, kdy každý touží, aby na den věčného hrobů byl i rov dražého jejich zesnulého krásným pomníkem ozdoben. Z té příčiny denně jsou celé náklady různého pomníkového materiálu do závodu dováženy a naopak zase mistrně zhotovené pomníky na venek vysílány. Krajané, kteří rozhodli se pomníky objednat, ušní tudíž nejlépe, když ihned na p. Svo-bodu se obrátí a pěkný pomník sobě vyběhoun. Zároveň mohou úplně býti ubezpečeni, že jim vzorně při mírné ceně bude poslouženo.

Máte-li v úmyslu Vaším milým dítkám neb přátelům k jejich svátkům, neb při jiných příležitostech v upomínku věnovati trvalý a cenný dárek, tu zajisté nejvhodnějším předmětem jsou kapemí hodinky, prsten, neb granátový náhrdelník, aneb jiný šperk, které ve velkém výběru naleznete v zlatnickém a hodinářském rozsáhlém závodě p. A. Ceehy, čís. 1248 So. 13. Str., Omaha. Pan Ceeha za dobu svého obchodování solidním svým jednáním získal si takové výborné pověsti, že jest po celé Americe krajanům dobře známý. V každém případě můžete se na p. Ceehu s plnou důvěrou obrátiti. — Máte-li potíž se svým zrakem, tu neodkládejte a navštivte p. Ceehu, který i v tom ohledu výborně Vám poslouží. Za jeho nepřijemnosti naleznete v obchodě jeho syna, p. Oldřicha Ceehu, který z výborným úspěchem graduoval v Chicagu nejlepší optický ústav, a ten přispěje Vám brýle, že lepší uspokojení marně jinde byste hledali.

Nejllepší a nejtrvanlivější cihly, vyráběné v Soustátí americkém, vyrábí firma Hydraulie-Press Brick Co. Vlastní 22 cihelen v různých městech. Vyrábí 50,000,000 cihel pro zevnější pokládání při cihelných stavbách. Jedna z cihelen nalézá se v Avery, Nebr., 3 míle za So. Omaha, v kteréž se pracuje bez přestání od roku 1890. Cihly z Avery jsou zaslány do 15 států, až i k Ticho-mořskému pobřeží. Cihly od této firmy jsou téměř též na všech cihelných budavách v Omaze, jako: Brandeisovy obchody, divadlo, nemocnice sv. Josefa, W. O. W. budova a nyní je jí zadána smlouva na nový mlhonový Fontanelle Hotel. Zevnější cihly na budově Pokrok Západu jsou též od této firmy. Firma tato vyrábí zevnější cihly všech druhů barvené. Přechtěte sobě oznámku na jiném místě.

**Největší český pomníkářský a sochařský závod**

na celém americkém západě



Největší sklad všeho druhu kamenů umělecké práce. Za úplnou spokojenost se vždy ručí. Ctěné krajané žádáme, by nás nechali podati rozpočty dříve, než koupí pomník jinde. Přijďte a prohlédněte si naše zásoby.

**FRANK SVOBODA,**

Tel. Douglas 1872.

1215—25 So. 13. St., Omaha, Neb.

**Několik fakt o vládním vlastnictví telefonů.**

Ve skutečnosti v každé zemi v Evropě telefonní systém jest částečně neb celou vládou vlastněn a řízen.

Nedávno vrchním poštovním úřadem ve Washington bylo učiněno odporučení pro vlastnictví telefonů v této zemi vládou.

Jest dobře věděti, jaký právě účinek mělo by vládní vlastnictví na telefonní mzdy, splátky a služby. Pod soukromým vlastnictvím Amerika sotva se 6 procenty národnosti celého světa má více než 60 procent telefonů a nejlepší telefonní službu na světě.

**Anglická a Americká telefonní mzda.**

Anglie má vládní vlastnictví telefonů a čítá průměrně \$32.60 ročně za telefonní službu.

Průměrná cena čítaná Bell-ovým systémem ve Spojených Státech jest \$30.45 ročně.

Bell-ův telefonní systém platí \$2.50 za den práce, kdežto anglická vláda platí pouze \$1.40 denně.

V Americe připadá na každých 10 osob telefon; vládní vlastnictví v Evropě opatruje pouze jeden telefon na každých 150 osob.

Bell-ův systém platí nejvyšší telefonní mzdu na světě a poskytuje nejlepší a nejlevnější službu.

**Francouzské a Americké telefonní poplatky.**

Francouzská vláda počítá průměrně \$28.61 ročně za telefonní službu.

Bell-ův systém ve Spoj. Státech čítá průměrně \$30.45 ročně.

Jeden dollar ve Francii koupí to samé množství práce a materiálu, za kterou my zde platíme \$1.48.

Na základě kupní hodnoty peněz, francouzská vláda měla by poskytnouti telefonní službu za \$29.89 ročně — 30 procent méně nežli nyní čítá.

Špatná obsluha a vysoké poplatky jsou příčinou, že celá Francie má méně telefonů nežli město Chicago.

*Bellova telefonní služba stanovila pravidlo pro ostatní svět.*



**Nebraska Telephone Company**